

专家今评“山东十大凡人善举”

9日举行颁奖典礼,获奖者将推荐为“感动中国”候选人。

专家评委会名单

评委会主任	
何荣德	山东省新闻工作者协会 常务副主席
评委会成员	
窦广平	山东省见义勇为基金会 副理事长
陈炎	山东大学副校长
李兴利	省文明办综合处处长
贾英健	山东省委党校 哲学部副主任
曾振宇	泰山学者 山东大学儒学高等研究院教授
马广海	山东大学 哲学与社会发展学院教授
李新生	齐鲁晚报·生活日报 常务副总编辑

注:排名不分先后

本报济南12月6日讯(记者 郭静)过去的一年,身边有哪些人最让您热泪盈眶,感动不已?7日上午,“凡人歌—2011—2012年度山东十大凡人善举”大型评选活动举行专家评选会。在综合网络投票情况与专家评选结果的基础上,2011—2012年度“山东十大凡人善举人物”将在这个冬季温暖选出。

“凡人歌·2011—2012年度山东十大凡人善举”评选活动由山东省委宣传部、省文明办指导,齐鲁晚报和中央电视台《感动中国》共同主办,山东大学齐鲁医院、山东省脐血库协办。

齐鲁晚报作为山东省唯一一份省级晚报,一直以来,积极关注凡人善举,深入一线、深入基层,发掘并记录了一大批让人感动的人物。为进一步弘扬社会正气、践行社会主义核心价值观,2011年初,齐鲁晚报创办了《凡人歌》栏目。

《凡人歌》以弘扬社会主义核心价值观为宗旨,以讲述寻常人的不凡事为主线,挖掘人性的闪光点,凝聚人间的真善美,传播齐鲁大地的正能量。栏目创办近两年来,刊发稿件上千篇,推出了“最美女孩”刁娜、义举动羊城的牛作涛、“最美富二代”周江疆、义救落水娃的年轻军官沈星等一大批典型,有力地引导了社会舆论,传递了人间温暖。

《凡人歌》栏目推出的典型人物不仅感动了千万人,也得到了刘云山、王兆国和徐才厚等中央领导的批示,很多人成为全社会学习的典型。

此次评选活动分为读者、网友评选和专家评选两个部分。评选活动得到了读者和网友的积极支持和广泛参与。在齐鲁晚报网和腾讯网的专题网页(<http://t.qlw.com.cn/sdsdftrs/>) (候选人名单见右图)上,不少网友留言诉说“最美”人物带给他们的感动。不少读者还通过电话和邮件的形式,表达对此次评选活动的支持和他们对凡人善举的赞美。截至12月6日,“凡人歌·山东十大凡人善举”大型评选活动得到了上百万的投票数。

专家评选活动也得到了热情支持。7日上午,来自山东省新闻工作者协会、山东省见义勇为基金会、山东大学、省委党校等单位的近十位知名专家将会聚一堂,本着公开、公平、正义的原则,推选出最后的人选,通过专家的视角阐述凡人善举的积极意义和社会价值,促进社会正能量的传递,弘扬社会公平正义。

12月9日，“凡人歌·山东十大凡人善举”大型评选活动将在山东省科技馆举行隆重的颁奖典礼。“十大凡人善举人物”和年度人物将揭晓，为这个冬天增加浓浓的暖意。此次活动将成为中央电视台2012年“感动中国”评选活动的一部分，活动评选出的“十大凡人善举”人物，将推荐为2012年“感动中国”候选人。



十大凡人善举评选引发读者、网友参与的热潮

“这些好人，值得我去学习”

本报记者 郭静

“我看了这些好人，值得我去学习！”6日上午，网友“刘胜利”在齐鲁晚报网“凡人歌·山东十大凡人善举”人物评选网页上留言，表示他对这些凡人善举的敬意。自活动启动以来，在公布的两个投票网站上，像这样的留言已有很多。众多网

友在向这些平凡的英雄致敬的同时，也在反躬自问，传递向善的力量和信心。

“‘一个人活着不是你得到了多少，而是你贡献了多少’。他用生命谱写了一首青春之歌。向消防官兵致敬！”网友“琼琼”表达了对消防士乒孙茂瑞的敬意。

对于这24位候选人，有人表示敬意，有人则对逝去的英雄表示怀念和思念。网页上不断有人留言，“茂晖，我们好想你”“沈浩，你一直在我们身边”、“充满传奇的长事迹很感人，作为一个走出来的人”……

“在这个多元化的社会中

我们更需要感动，我们要记住这些平凡的小人物带来的感动，向他们致敬，以他们为榜样，传递爱的温暖和力量。不以恶小而为之，不以善小而不为。让我们记住他们！”网友“翩翩”的话饱含感情而又富有理性，说出了众多活动参与者的心声。